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ATA DA REUNIÃO DA  

CULTURA ETNICA 

Data: 18/06/2025  

Hora:16:00  

Facilitador: Marcivana Sateré Mawé e Antonio Barros  

Presentes: Maria Ivone Apurinã, Luanda Apurinã, Jessica Batista Apurinã, Artemiza Batista, 

Jucilei Apurinã, Rosangela Cardoso, Vanessa Cardoso, Francisjane Nascimento, Rosiane 

Pena, Lucinéia Araújo, Domingos Carvalho, Reginaldo, Claudinéia Brito, Vera Lúcia, Jeane 

Pereira, Terezinha Ferreira, Carlos Seixas, Inaíra Melo, Inacia de Melo, Daisy Perez, 

Francisco Braga, Yudalis, Carlos Kerbo, Felipe Cordeiro Filho, Ana Claudia Tomas, Erison 

Saraiva, Maria da Conceição, Hellen Santos, Rozimas Santos, Alcineia Lima, Hayer Correa, 

Asterio Tomas, Marcio Oliveira, Izamete Leite, Jonn Murilo, Edmara Alves, Pietra Alves, 

Mateus Oliveira, Inã Figueiredo, Thiana Brandão, Laura Ferreira, Haglailde Aparício. 

PAUTAS DO DIA 

A pauta foi deliberativa sobre assuntos diversos, como editais antigos, sobre avaliadores entre 

outros assuntos. 

Abertura 

A conselheira Marcivana Sateré Mawé deu início à oitiva agradecendo a presença dos 

participantes e reforçando a importância da escuta ativa e da construção coletiva. Informou 

sobre os editais passados sobre erros nas publicações que foram esclarecidos pelo assessor 

jurídico do CONCULTURA Antonio Barros. 
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NOVOS ASSUNTOS 

Iniciou-se com uma breve palestra sobre o que se trata a Lei 14.399/2022, a Lei 

Aldir Blanc. 

SOLICITAÇÔES DOS PRESENTES 

 1 Jessica Apurinã: declarou sobre a cultura étnica ter um edital voltado para a os 

povos indígenas, assim como o do HIP HOP. 

Comissão para analisar os projetos com representatividade para indígenas divulgação 

de quem vai julgar. 

Quanto a divulgação nem todos foram a favor. 

2 XITARA: INFOMAR NO EDITAL TODOS OS DOCUMENTOS EXIGIVEIS 

PARA INSCRIÇÃO BEM COMO CONTEMPLAÇÃO. 

IDADE EDITAIS DE MESTRES 50 ANOS. 

3 Marcia da COPIMI: sobre o PROSAS e a nova plataforma. 

PARA QUE OCORRA EM CASO DE EDITAL DE MESTRES E MESTRAS 

POSSAM CONCORRER MESMO QUE JÁ COMTEMPLADOS. 

SUGESTÃO DA CONSELHEIRA: CAPACITAR OS CONSELHEIROS SOBRE A 

PLATAFORMA, BEM COMO SOBRE PROJETOS, PARA REPASAR PARA OS 

ARTISTAS DO SEU SEGNMENTO. 

4 Carlos: explicações em linguagem simples. 

5 Hielen: Burocracia do sistema, para salvar o que foi realizado, e sempre salvar,  

6 Geane Sateremaw: Que sempre que for contemplado for feito uma declaração para 
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abertura de conta bancária. 

8 Daisy: Documento De Carteira de Registro Nacional Migratório, exigência para 

comprovar tempo de permanecia no Brasil. 

Francisco: Autodeclaração com a declaração de pertencimento ou o RANI. 

OBS: INCLUIR COMO ACEITAÇÃO A CERTIDÃO DE NASCIMENTO COM O NOME 

E ETNIA INDIGENA. 

 

A oitiva foi encerrada às 18:30, com agradecimentos a todos os presentes e o 

compromisso de sistematização das propostas para encaminhamento às instâncias 

competentes. 

 


